

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Nacrt prijedloga Odluke o izvršavanju Proračuna Splitsko – dalmatinske županije za 2023.
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Upravni odjel za financije
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>U skladu sa člankom 18. Zakona o proračunu („Narodne novine“ broj 144/21), jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave dužna je donijeti Odluku o izvršavanju Proračuna (dalje: Odluka).</p> <p>Odlukom se propisuje, između ostalog, način i uvjeti izvršenja programa i aktivnosti Proračuna. Zakon je propisao da se Odlukom uređuju i druga značajna područja, posebno zaduživanja i jamstva, upravljanje imovinom, ovlasti nositelja financiranja iz Proračuna i druga pitanja u izvršavanju proračuna.</p> <p>Stoga su sve odredbe Odluke sistematizirane u glavama: Opće odredbe, Sadržaj Proračuna i financijskog plana, Izvršavanje proračuna i financijskog plana, Upravljanje županijskom imovinom, sredstvima za obavljanje djelatnosti, zaduživanje, pozajmljivanje i davanje jamstava.</p> <p>Odredbe ove Odluke propisuju odgovornosti, ovlasti, procedure kojima se proračunska sredstva raspodjeljuju na krajnje korisnike, te način upravljanja sredstvima proračuna, korištenja proračunske zalihe te namjenskih i vlastitih prihoda i primitaka.</p> <p>Zakonom o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13, 85/15 i 69/22) i Planom savjetovanja s javnošću Splitsko-dalmatinske županije za 2022. („Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije“, broj 4/22) propisana je obveza provođenja savjetovanja s javnošću kod izrade Nacrta prijedloga Odluke o izvršavanju Proračuna Splitsko – dalmatinske županije za 2023.</p> <p>Cilj javnog savjetovanja je donošenje što kvalitetnijeg plana financiranja javnih potreba koji utječu na interese građana i pravnih osoba u Splitsko-dalmatinskoj županiji.</p>
Datum dokumenta	18. listopada 2022.
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	<p>Nacrt prijedloga Odluke o izvršavanju Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 2023. bio je objavljen na službenoj internetskoj stranici Splitsko-dalmatinske županije www.dalmacija.hr</p> <p>Javno savjetovanje bilo je otvoreno od 18. listopada pa do 10. studenog 2022. godine na službenoj web stranici: www.dalmacija.hr</p> <p>-</p>

Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?	Tijekom internetske javne rasprave očitovanje na Nacrt prijedloga Odluke o izvršavanju Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 2023. godinu nije dostavio niti jedan dionik.	
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA: Prihvaćene primjedbe Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje	- -	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: Ana-Marija Škorić, prof.	Datum: 11. studenog 2021